



УКРАЇНА

МОСТИСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31 січня 2014

Мостиська

№ 37

Про виділення пально-мастильних матеріалів
з районного резерву матеріально-технічних ресурсів

Відповідно до ст. 6 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, Порядку створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2001 року № 308, враховуючи рішення районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 30.01.2014 (протокол № 3) та вмотивовані листи-звернення керівників установ :

1. Головному спеціалісту з питань цивільного захисту райдержадміністрації І. Бабію виділити з районного резерву матеріально-технічних ресурсів філії “Мостиський райавтодор” 600 (шістсот) літрів дизельного пального, 80 (вісімдесят) літрів дизельного масла та 50 (п’ятдесят) літрів індустриального масла, ДПРЧ-26 ГУ МНС України у Львівській області 200 (двісті) літрів бензину А-92 з метою запобігання виникнення ймовірних надзвичайних ситуацій, а саме забезпечення проведення робіт з розчистки автошляхів району від снігових заметів внаслідок ускладнення погодних умов 22-30 січня 2014 року та забезпечення буксирування автотранспорту, який опинився в сніговій блокаді, що може призвести до летальних випадків та соціальної напруги населення.

2. Заступнику керівника апарату райдержадміністрації, начальнику відділу фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації Ю. Пачковській виділені пально-мастильні матеріали в кількості 600 (шістсот) літрів дизельного пального, 200 (двісті) літрів бензину А-92, 80 (вісімдесят) літрів дизельного масла та 50 (п’ятдесят) літрів індустриального масла включити у звіт про витрати з районного резерву матеріально-технічних ресурсів для запобігання виникненню ймовірних надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та ліквідації їх наслідків, затвердженого рішенням IV сесії VI демократичного скликання Мостиської районної ради від 1 березня 2011 року № 6.

3. Філії “Мостиський райавтодор” (М. Кирилич), ДПРЧ-26 ГУ МНС України у Львівській області (І. Русиняк):

3.1. Забезпечити використання за цільовим призначенням виділених пально-мастильних матеріалів.

3.2. Про стан використання виділених пально-мастильних матеріалів інформувати райдержадміністрацію до 15 лютого 2014 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови
райдержадміністрації



О. І. Гачак